

记者体验济南市公安局治安支队“手机办”民警的一天——

深夜,民警冲进涉黄洗浴中心

本报记者 杜洪雷 实习生 徐胜玉

“支队长,我发现有一家赌博电玩城”、“支队长,北园大街上有一家洗浴中心好像有色情服务”……济南市公安局治安支队支队长窦庆福公开手机号码一年间,根据群众举报,打掉了一大批涉黄涉赌窝点。

近日,记者跟随民警,见证了秘密侦查、端掉赌博游戏厅和违规洗浴中心的全过程。

1 行动前,把警服锁进后备箱

这是位于济南市公安局一个角落的一间平房,上面挂的牌子是“基础处基础科”,而在治安支队内部则称之为“支队长手机电话办公室”,简称“手机办”。去年12月份,五名来自支队各部门的民警被抽调组成了“手机办”,专门负责接听、处置来自群众的电话。

5月9日上午9时许,“手机办”负责人郑民(化名)和

民警刘建国(化名)走出办公室,开始了一天的工作。“咱们这次去一家洗浴中心,有群众举报称这家洗浴中心有色情服务。”

刘建国出门不忘带着一个喝水的大杯子,“有时候一整天都可能在外面喝不上热水,带着水杯方便”。

临上车之前,郑民看见车后座有换下来的警服,急忙把警服和警帽锁进后

箱,又把车里车外和自己都检查一遍,看是否有泄露身份的痕迹。

“现在这些不法分子越来越狡猾,反侦查能力变强了。”郑民解释称,“从各部门抽调人员是为了更好地破获案件,涉黄涉赌案件需要一定的专业知识,例如有些游戏机,专业的民警一看就知道是不是赌博机”。

2 后门,黑塑料布盖着钢架楼梯

上午10时许,车子在北园大街一个十字路口的南侧停下来。“一般违规的洗浴场所都会有暗哨,咱们分头步行过去。”随后,郑民领着记者直接绕到洗浴中心后面,记者看到,洗浴中心后面有一部分用黑色塑料布遮盖住了。

20分钟过后,记者来到了郑民早先在楼上宾馆开的房间。郑民打开窗户让记者向外看,原来黑色塑料布盖着的是一个钢架楼梯。“这个楼梯从

五楼曲折通向一楼,四楼洗浴中心在此开了暗门,如果警察突袭,违法人员可以从后面逃跑。”郑民说道。

随后,郑民和刘建国依次去楼道里侦查了一番。接着,两个人把随身带的纸笔拿出来,画洗浴中心布置图,分析后门是通向哪里的。刘建国去卫生间打电话询问举报人洗浴中心内部的设置。突然,郑民听见外面有人经过,立即示意刘建国声音放低。

思索着如何堵住后门,两位民警点上两根烟。刘建国使劲揉了揉太阳穴,“一定要找到后门通向哪里,行动的时候两头堵,绝不能让他们从后门跑掉”。

经过了一番商量,两人逐渐理清了思路,对于洗浴中心内部的情况也掌握了大概。“我们初步制定了一个方案,等着晚上10点之后客人多的时候准备行动。”郑民说道。



民警正在搜查洗浴中心。 本报记者 张中 摄

3 门头房内,暗藏赌博机

下午1点钟,回到办公室,记者见到了另外两名民警隋东(化名)和王飞(化名)。

下午2时30分,四位民警接着开车出发,准备到南辛庄附近突击查处一家地下游戏厅。“这是群众举报的,8日下午,我过去侦查了一下,里面有玩游戏的吵闹声,但卷帘门一直关着。”

为了防止有人在游戏厅门口放哨,民警在很远的地方停车。接着,隋东来到游戏厅前面,假装租房子来到游戏厅一侧的养生馆。隋东打了一个电话,另外两名民警也赶了过来。恰好,一名中年妇女买菜回来,朝着地下游

戏厅走去。民警立即侧身追了进去,果然,这名中年妇女便是地下游戏厅的经营者。民警发现一楼摆放着多台赌博游戏机,而且中间摆放着能供四人玩的捕鱼机。

中年女子一看警察来了,急忙把钱塞在行李箱底下,锁上卧室的门,然后称自己拉肚子上厕所。最终其拖延不过,只好开了卧室的门。民警搜出一万余元的现金,还有游戏厅内部会单、身份证、营业记录等。中年妇女一直不承认开游戏厅,还诉说自己的苦楚,“家里两个孩子要养”,一把鼻涕,

一把泪。此时,隋东从楼上拿下一本过期的暂住证,是一男子的。“这是你老公吧!他在市区开过电玩城,已被查处,现在又转到市中开地下电玩城了!”面对民警道出的事实,中年妇女支支吾吾。

随后,郑民拨打电话通知了市中警方,并把案件移交给他们。记者要走时发现找不到隋东,在旁边的童装店里,他给四岁的孩子买了双鞋子,“平常还真抽不出时间逛童装店。”隋东露出了憨憨的笑容,和刚才的严厉判若两人。

4 公交司机,几天输掉一月工资

在准备返回公安局的路上,隋东突然接到了一条短信:“彩石镇农贸市场附近有赌博游戏机,我亲戚是公交车司机,几天时间把一月工资输掉了。很多大学生也在玩,请警察同志拯救我们这些家庭,救救这些大学生。”隋东立即向窦庆福支队长汇报线索。

“请立即核实,如果属实立即查处!”窦庆福立即

回复短信。此时已是下午4点15分,记者跟随民警立马赶往彩石镇。

下午5点多,民警赶到彩石镇农贸市场,找到被举报的游戏厅。此处卷帘门半掩着,下面露出半米高的缝隙。隋东透过缝隙看到里面摆着很多赌博机。

隋东探过身子说玩游戏,老板探出身称,早已经不营业了。

打开门一看,有22台赌博机排列在屋子两面。老板称,历城治安大队在一个月前来检查了,把线路和控制板都拆走了,他已经交了罚款了。

“按照规定,这些赌博游戏机是不能存放的,请你将这些赌博游戏机送到治安支队四大队。”随后,民警将该事告知了当地派出所。此时,天色已经黑了下來。

5 深夜,突击洗浴中心

“大家可以回家吃个饭,晚上10点在市局集合,准备对洗浴中心进行一次突击,注意保密!”晚上7时许,郑民特意嘱咐队友们。晚上10时30分,“手机办”的五位民警来到上午侦查过的北园大街那家涉黄的洗浴中心。“我看了一圈,下面有两个暗哨,咱们行动时一定要避开这两个人。”郑民开始讲解行动计划。

随后,一位民警前去观察是否有客人到该洗浴中心。“你们两个人一个守安全通道那个防盗门,一个守后面的那个钢架楼梯。”接

着,五位民警开始执行各自的任务。

“现在这些洗浴中心一旦涉嫌违规,就会非常狡猾,频频设置监控探头、暗门,多层防盗门来阻碍我们的执法。”郑民边说边朝着外面观察,时间在等待中慢慢流逝。

10日凌晨1时许,蹲守的民警发短讯称,有客人到洗浴中心了。“准备行动!”郑民立即给民警群发短讯。民警从正门和后面的暗门一起冲进了洗浴中心,亮明证件后开始进行突击。

通过一番检查,民警并未发现洗浴中心涉及色情

服务,但是发现洗浴中心内部设置明显违规,在大厅和单间中间设置了一道防盗门,而且存在多个暗门。

“我们近期一直在对洗浴中心进行整治,坚决不允许乱设防盗门和暗门。”郑民解释道。随即,他将查处的情况告知了天桥警方。次日,该洗浴中心内部设置的防盗门被警方拆除,并且对其进行了治安处罚。

“大家先别忙着回家,咱们先到办公室开了小会,讨论一下近期的安排。”郑民话音刚落,时间已经是凌晨2时30分。

广汽 HONDA

阳光夏日 关爱相随

5月15日至6月15日,广汽本田夏季服务月,热情绽放!

无处不在的关爱与广汽本田夏季服务月一起来到!

请于5月15日—6月15日到广汽本田特约销售服务店享受专业贴心的售后服务,还可获得多重好礼。快来参与吧,让喜悦与您相伴全程!

- 专享免费检测
- 工时费优惠
- 预约有礼
- 车主课堂
- 抽奖

特别回馈

- 享夏季出行专项免费检测
- 空调系统健康检查、刹车系统检查、电器系统检查
- 保养工时费9折优惠
- 预约保养精美礼品
- 抽奖赢取“单反相机”超级大奖
- 特备车主课堂,共享节约“宝典”

广汽本田山和店
地址: 济南市经十西路28150号
(段店立交桥西行500米路南)
电话: 0531-87500999

广汽本田新广源店
地址: 济南市英雄山路216号(英雄山路与土屋路交汇处向南100米)
电话: 0531-89737788

广汽本田鸿发森江店
地址: 济南市市中区望岳路3777号
鸿发汽车城广本店
电话: 0531-82777775